

«Про роль НМЦ ПТО у інформативному супроводі нової нормативної бази».

Методична служба профтехосвіти області є ініціатором пропозицій, змін та доповнень до багатьох законодавчих та нормативно-правових актів щодо професійно-технічної освіти в Державі. Методична служба області є постійним учасником процесу громадського обговорення і створення нових нормативно-правових документів професійно-технічної освіти з залученням фахівців професійно-технічних навчальних закладів, методистів НМЦ ПТО, замовників робітничих кадрів, представників організацій підприємців і промисловців, профспілок.

Так для виконання рішення колегії МОНМС від 23.01.2013 за ініціативою керівництва НМЦ ПТО були створені робочі групи з напрацювання пропозицій до таких :

- Положення про ступеневу професійно-технічну освіту;
- Положення про професійно-технічний навчальний заклад;
- Порядку надання робочих місць для проходження учнями, слухачами професійно-технічних навчальних закладів виробничого навчання та виробничої практики;
- Порядку працевлаштування випускників професійно - технічних навчальних закладів, підготовка яких проводилася за державним замовленням.
- Типових Правил прийому до професійно-технічних навчальних закладів.

Пропозиції профтехосвітян області щодо перелічених вище документів були надіслані до МОН України, Інституту ПТО, Інституту інноваційних технологій, ВАПП.

Окрім того працівниками навчально-методичного центру профтехосвіти були вивчені, обговорені і надані пропозиції змін до законів України «Про вищу освіту», «Про зайнятість населення», «Про сприяння соціальному становленню та розвитку молоді в Україні», Кодексу законів про працю. Пропозиції до цих законодавчих документів були направлені до департаменту ПТО Міністерства освіти і науки України.

Навчально-методичним центром професійно-технічної освіти напрацьовані пропозиції до Положення про студентські (учнівські) квитки державного зразка.

В квітні місяці цього року за ініціативою керівництва НМЦ ПТО, в зв'язку з призначенням нового керівництва Міністерства освіти і науки, була створена робоча група що сформулювала **проблемні питання діяльності ПТНЗ, що потребують змін у законодавчій та нормативно-правовій базі ПТО.** До цієї роботи були залучені педагогічні колективи професійно-технічних навчальних закладів та Криворізького ММЦ ПТО, замовники робітничих кадрів, представники федерації роботодавців, промисловці і підприємці.

За підсумками напрацювань робочої групи, педагогічних колективів ПТНЗ відбулася дискусія (у формі круглого столу) працівників ПТО області усіх рівнів

акредитації та форм власності. Узгоджені пропозиції було направлено до Міністерства освіти і науки, Інституту ПТО НАПН України, Інституту інноваційних технологій, Всеукраїнській організації працівників профтехосвіти.

В червні місяці 2014 навчально-методичним надано пропозиції до проекту Конституції України щодо децентралізації влади (Аспект –соціальне партнерство) –червень 2014.

Підготовлені доповнення до регіональної цільової програми «Соціальний захист населення дніпропетровської області на 2015-2019роки) –вересень 2014

Підготовлені доповнення і зміни до розділу «Професійна освіта» проекту Закону України «Про освіту» - жовтень 2014

Надані пропозиції до Інституту ПТО щодо проекту закону України «Про засади законодавства у сфері освіти».

В листопаді місяці робоча група НМЦ ПТО направила свої пропозиції **щодо Проекту Концепції розвитку освіти на 2015- 2025 роки до департаменту ПТО Міністерства освіти і науки, Президії академії педнаук, президії ВАШ.**

Обговорення Проекту концепції розвитку освіти до 2025 року відбулося на семінарі керівників ПТНЗ 1-го рівня акредитації. У 2014 році навчально-методичним центром були розроблені рекомендації зі складання Регламенту ПТНЗ-нормативного документу локальної дії, що регулює відносини в навчальному закладі.

Окрім участі в напрацюванні пропозицій до основних законодавчих та нормативно – правових актів навчально-методичний центр ПТО проводить системні консультивання працівників ПТНЗ з питань застосування нормативно-правових актів що приймалися і приймаються в галузі професійно-технічна освіта, також актів загальної дії .

Так за 2014 рік проведено 12 консультивань у режимі відео – зв'язку на консультиваннях було надано коментарі більш як 20 нормативно-правових актів що стосуються діяльності закладів. Це і такі акти, що стосуються тільки ПТО так і такі що стосуються всіх суб'єктів. 4 консультивання в цьому році були присвячені подіям на сході країни.

Також НМЦ ПТО інформаційними листами інформує навчальні заклади про прийняття нових нормативних документів. У цьому році такі листи більш присвячені ситуації на сході.

Навчально-методичним центром профтехосвіти запропонована і реально діє така форма спілкування з навчальними закладами ПТО, як вікно на нашому сайті «Задай питання методисту». Багато з питань, що задають працівники ПТНЗ, відносяться до нормативно-правової бази ПТО і порядку її застосування в тих чи інших випадках. В цьому розділі ми даємо відповіді і в тому випадку коли звернення анонімне.

У 2014 році НМЦ ПТО розроблені методичні рекомендації щодо Регламенту професійно-технічного навчального закладу - локального нормативного документу ПТНЗ, що поєднує в єдине ціле питання взаємодії всіх працівників закладу встановлює чіткій алгоритм дії всього колективу педагогічних працівників і учнів.

Останнім часом неможна скаржитися на те що замовники робітничих кадрів не мають зацікавленості до сумісної праці в напрацюванні законодавчих нормативних документів профтехосвіти. Вони є учасниками багатьох заходів, що відбуваються в області з цього питання.

Але не зважаючи на те, що навчально-методичним центром проведено значну роботу з запровадження нової нормативно-правової бази ПТО в цьому напрямку нашої діяльності є недоліки, а саме:

1. Не в повній мірі використовуються можливості взаємодії з роботодавцями і замовниками кадрів для розробки нової законодавчої, нормативно-правової бази професійно-технічної освіти;
2. Існуюча нормативно-правова і законодавча база веде до того, що сформоване державне замовлення для ПТНЗ в подальшому не коригується з наданням місць для виробничої практики та особливо з подальшим працевлаштуванням випускників;
3. Законодавча і нормативно-правова база ПТО не в повній мірі сприяє створенню сучасної матеріально-технічної бази виробничого навчання в самих професійно-технічних навчальних закладах.

Рішення навчально-методичної ради
«Про роль НМЦ ПТО у інформативному супроводі нової нормативної бази»
Від 23.12.2014

Заслухавши інформацію методиста Красильнікова А.В. «Про роль НМЦ ПТО у забезпеченні і запровадженні нової нормативної бази в ПТНЗ області з організації навчально-виробничого процесу» методична рада визначає що навчально-методичним центром професійно-технічної освіти у Дніпропетровській області проводиться цілеспрямована постійна робота з запровадження нової нормативної бази ПТО.

Ця робота складається:

- з напрацювань пропозицій і змін до існуючих законодавчих та нормативно-правових документів
- пропозицій до законів і нормативно-правових документів що знов створюються.
- З роз'яснення і тлумачення діючих нормативно-правових актів і законів, що діють в галузі професійно-технічної освіти.

Для роз'яснення і тлумачення діючих нормативно-правових актів в основному використовується така форма спілкування як консультування у режимі відео зв'язку, а також письмові відповіді на запитання у вікно «Запитай у методиста». Окрім того НМЦ ПТО постійно інформує навчальні заклади, про нормативні документи що з'являються.

За результатами обговорення методична рада ухвалила:

1. Інформацію методиста Красильнікова А.В. взяти до відома.
2. Системно з залученням педпрацівників ПТНЗ всіх рівнів атестації вивчати матеріали оприлюднені МОН України та сприяти ствердженню основних задач ПТО.
3. Методисту Красильникову А.В. регулярно направляти відомості на ПТНЗ про нові документи.